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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

= Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté.

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté

1 D

2. B

4. C

5 B
7. Gjithsej 3 piké
) I o 1Y S TSRS 1 piké
D) 32124 =32 168 =2 oottt 1 piké
S S, 1 piké

6 4 3 12 12

8. Gjithsej 2 piké
Krenarja: 24:3=8, Valbona: 11

Valbona punon meé shumeé byzylyKE...........eeiiiiiiiieieeeee e 1 piké
(11—24:3)-7=21 ........................................................................................................... 1 piké

9. Gjithsej 3 piké

(243)7 282 18849 wovvvrrrrrescesssissneesssrs e 1 piké
(B=6)(A+1) =87 =BA=6 .ooeeerrrerrreeeerieeeeeeeeesss sttt 1 piké
287 F A F 3t 1 piké

10. Gjithsej 3 piké

0 et R SR o) L ) = PR 1 piké
(11x—1):321:11x24:>lei'l ................................................................................. 1 piké

3 4 o
Numrat e rrethuar 1, — dhe s 1 piké

Vérejtje: pika e treté nuk ndahet nése nuk jané zgjidhé sakté té dy inekuacionet.
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11. Gjithsej 2 piké

) 2 O SR SRRRN 1 piké
) INY U Lo [ 0 APPSR 1 piké
(o) I (U= e [ = T S USRS 1 piké

12. Gjithsej 2 piké

22km 22000m
———— o0sed, =————
100000 100000

a, =0,00022km ose a, =0,22mM 0se 8, =22CM ...ccocueireriiiiiireieeree e 1 piké

a,:22km=1:100000 ose a, =

13. Gjithsej 4 piké

a) A(—l,—l), B(4, —1), C(2,3), D(—l,3) ...................................................................... 1 piké
b) NE Kuadratin @ KQtEIrt .......cc.uviiieiiciie e et r e ee e 1 piké
(o) I I =] o 1< USRS 1 piké
d) P:(AB;CD)-h:(5Z3)-4:16 .............................................................................. 1 piké

14. Gjithsej 3 piké

A
B1
;
B¢ ®C
. SKICA ettt a e e e 1 piké
T — pika e réndimit AABC
BT| :§|BBI| :5-7,5cm =5cm ose |TA1|:%|AA1| :%-QCm =3CM e 1 piké

Nga trekéndéshi kénddrejté ABAT rrjedh
BA =5 =32 =4CM=>BC=2-BA =8CM ceeeesereeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo eeeeseeeeeeeseeesenssssesessee 1 piké



15. Gjithsej 2 piké
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2
h2=H2+(%j N =8CM 0S€ N = 20 20M oo

M:4a—2h ose M =

%Oh, prandaj M =8v/8cm? ose M =163/2CM2 ...eveeeeeeeeeeeeeee.



